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Ä nemzetgyűlési választások
Slilotay István dr., Pröhle Vilmos dr. és 
Eernolák üándor dr. debreceni képvise­
lők — Ä tiszántúli kerületekben a több­

ség a kisgazdapárté

Ä tiszántúli 
választások

A vasárnap reggeltől hello estig 
terjedő' két választási napon a 
Tiszántúl ‘29 kerületében ejtették 
meg a nemzetgyűlési választáso­
kat. Az eredményekről még nem 
érkeztek be mindenünnen a jelen­
tések, de máris mcgállapiibató, 
hogy az eredmény határozottan 
megerősítette a kisgazdapárt par­
lamenti pozícióját, ha mindjárt 
nem is váltotta he legvérmesebb 
reményeit. Ez az utóbbi megálla­
pítás főleg Debrecenre vonatko­
zik. A város három kerületében 
kisebbségben maradtak a kis­
gazdapárti jelöltek, ami tagad­
hatatlanul súlyos meglepetés volt 
mindazokr. akik debrecon közön­
ségének felfogását és hangulatát 
ismerték. Az eredményben 
azt hisszük oroszlánrésze van 
annak a valóban impozáns ké­
szültségi! és hatalmas apparátus­
sal dolgozó propagandának, ine­
lvei a választás előtti hetekben 
fejtett ki a keresztény nemzeti 
egyesülés pártja jelöltjei erde 
k ében.

A debreceni választástól elte­
kintve azonban a kisgazdapari 
meg lehel elégedve tiszántúli si­
kereivel. Nem úgy értjük, hogy 
a kisgazdapárt a mandátumok 
többségének birtokában mindjárt 
egyedül vegve ál a hatalmai, 
hiszen maguktól a kisgazdaparl 
vezéreitől hullhattuk, hogy ők 
maguk is a másik kormányzó­
párttal való együttműködés ioly- 
latásóval akarják tovább is kor­
mányozni az országot hanem 
azért jelentőségteljes a siker, mert 
a kisgazdapárt most már nagyobb 
nyomaték kai és több eredmény­
űvel állíthatja az ország szolgá­
latába azokat az erőket, amelye­
ket képvisel.

Az országnak különben teljesen 
mindegy, hogy milyen lesz a 
megalakítandó uj kormány poli­
tikai struktúrája, a fontos az, 
hogv magában foglalja azokat a 
lehetőségeket, amelyek képessé te­
szik majd a közügyek erélyes es 
hathatós vezetésére. Egyedüli ér­
deke ma az országnak, hogy a 
parlament munkaképes legyen es 
megoldhassa azokat a feladato­
kat, amelyek reá várnak A ter­
melő munka mielőbbi intenzív 
felvétele az egész, vonalon, az 
ország lerombolt gazdasági erői­
nek helyreállítása, a külfölddel 
való egységes kereskedelmi és 
politikai viszonylatok megterem­
tése ez a legsürgősebb föladata 
a kormányzatnak s ezt partál­
lasra való tekintet nélkül várja 
el az ország bármely kormánytól 
Úgyszintén a kormány is bizo­
nyos lehel arról, hogy ebbéli 
torek' éseiben osztatlanul sora­
kozik mőgeje a nemzet teljes 
prvsége.

Debrecen három nemzetgyűlési 
választó kerületében hétfőn este 
8 órakor fejezték be a szavazást. 
Az éjszaka összeszámlálták a sza­
vazatokat és a választások ered­
ményét ma délelőtt hirdették ki 
a megválasztott nemzetgyűlési 
képviselők előtt. Az első kerület­
ben Milotay István dr.. a má­
sodik kerületben Proliin Vil­
mos dr., a harmadik kerületben 
lirrnolak Nándor dr. kapta 
inog a szótöbbséget a kisgazda 
parii jelöltekkel szemben, mind 
barman a keresztény nemzeti 
egyesülés pártjának jelöltjei vol­
tak.

A választások a legnagyobb 
rendben folytak le, minden zök­
kenő vagy zavaró incidens nél­
kül. A kivezényeli karhatalomnak 
és rendőrségnek egyetlen esetben 
sem kelleti fellépnie. Vz eredmény 
kihirdetéséről es a meghízó leve­
lek átadásáról az alábbi tudósí­
tásban számolunk be

Az l-ső kerületben
Czébet Gusztáv kin kúriai bíró, 

a választási bíróság elnöke, a 
megjelent nagyszámú közönség 
előtt délelőtt 11 órakor hirdette 
ki a szavazás eredményét. Össze­
sen 16/217 szavazatot ‘adtak le, 
ebből érvénytelennek nvilván Hol­
tak 1350-et. visszautasítottak 182-őt.
A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjának jelöltje

Milotux István dr. 7855, 
a kisgazda- és földműves párt je­
löltje

Polgári István 6830
szavazatot kapott. Az elnök Milo- 
tay István drt a debreczeni első 
választókerület abszolút többség­
gel megválasztott nemzetgyűlési 
képviselőjének jelentette ki A 
kijelentést a hallgatóság, amely­
nek soraiban számos nőválasztó 
is helyet foglalt, hosszantartó, 
lelkes éljenzéssel fogadta

Czébel elnök megállapította, 
hogy a választások mindkét part 
részéről zökkenő nélkül folytak 
le, aztán a következő beszed Ib­
sére télien adta át az uj nemzet­
gyűlési tagnak a megbízó levél 
gyanánt szolgáló hitelesített vá­
lasztási jegyzőkönyvet

Most, hogy a pártharcok 
mái Ieesittultak ne érezze egyik 
P . 11 ;em győzőnek vagy leg vő 
.,,‘t ■' magát, hiszen mindkét 
part ugyan Htol az i - ’métöl ve­
zéreltetve indult a választási küz 
delembe, egy cél lelkesítette mind

két párt híveit: a veszélyben 
forgó haza megmentése. Milotay 
István dr., Debrecen város első 
választókéiul elének nemzetgyű­
lési képviselője, közéleti és iro­
dalmi tevékenységével olyan fér­
fiúnak mulatta magát, aki mél­
tóan fogja képviselni a várost a 
nemzetgyűlésen.

A szűnni nem akaró éljenzés­
sel fogadott beszéd után Milotay 
István dr. meghatóban mondott 
köszönetét a megválasztásában 
kifejezésre jutott megtisztelő bi­
zalomért. Kijelentette, hogy párl­
és osztálykülönbségre való tekin­
tet nélkül, egyenlő szeretettel 
fogja képviselni a város lakossá­
gának érdekeit, amig azok az 
egész életében hirdetett nagy 
elvekkel és igazságokkal össze­
egyeztethetők. (Lelkes éljenzés). 
Reméli, hogy kerületének minden 
polgára vagy polgárnője a legna­
gyobb bizalommal fordul hozzá 
a jövőben, mert készségesen akar 
rendelkezésére állni a kerület 
minden lakosának, aki tanácsért 
vagy támogatáséit fordul hozzá

\ II-ili koiTOHhrii
déli 12 órakor hirdette ki íiol- 
benhnyer Kálmán kir. kúriai hiró, 
a választási bíróság elnöke az 
ipartestület termét zsúfolásig meg­
töltő hallgatóság előtt a válasz­
tás eredményét. Itt összesen 11167 
szavazat érkezett be, amiből 607ct 
érvénytelennek nyilvánítottak, 
64-et pedig visszautasítottak. A 
10496 érvényes szavazatból a ke­
resztény nemzeti egyesülés párt­
jának jelöltje

Pröhle* Vilmos dr. 5591
a kisgazdapárt jelöltje

Emich Gusztáv dr. 4905 
szavazatot kapott.

Az elnök megállapította, hogy 
Pröhle Vilmos dr-l abszolút több­
séggel a kerület nemzetgyűlési 
képviselőjévé választották, azután 
a hallgatóság harsogó éljenzésétől 
kisérve átnyújtotta a megbízó 
levélként szereplő választási jegy­
zőkönyvet.

Méltóságod partjának nme 
mondotta beszédében a/ elnök 
a keresztény nemzeti egyesülés 

pártja Két szó van ebben a cím 
ben keresztény es nemzeti. Re­
méljük, hogy nemzetgyűlési mű­
ködése e két szó jegyében les/ 
emlékezetes és hu marad e kél 
szó magasztos tartalmához. A 
kerület megtisztelte azzal Méltó­
ságodat hogy képviselőjéül küldte 
a nemzetgyölesbe, mert tudásától 
es lángold hazas/eretetetol erlebe 
közreműködést var a nemzeti 
nagvsag visszaállitasanak mun­
kájában.

Pröhle Vilmos dr. u meghatóiI- 
ságlól akadozó hangon köszönte 
meg a kitüntető bizalmai. Elmon 
dotta, hogy egész életében a ke­
resztyén es nemzeti eszmék dia­
daláért küzdött. A forradalmak 
után külföldre meneküli, hogy 
összeköttetéseil ott használja löl 
a szenvedő haza érdekében. Mi­
kor visszatért azt látta, hogy a 
jelszavak, melyek öt egész pá­
lyája alatt vezérelték, a nemzeti 
megújhodás szent jelszavai lellek. 
Nem térhetett ki tehát barátai 
és eszmei fegyvertársai kérése 
elől, hogy szerepet vállaljon a 
politikai életben. Tudását képes­
ségeit minden pártpolitikai szem­
ponttól függetlenül az ezer seb­
től szenvedő haza javának érde­
kében fogja harcba vinni.

\ III-ik kerületben
fejezték be legkorábban a szava­
zatok összeszámlálását. Kulin 
Imre kir. ítélőtáblái tanácselnök, 
vilasztási biztos már délelőtt fél 
11 órakor kihirdette az eredményt. 
E szerint összesen 11678 választó 
járult az urnához.
Iternelűk Nándor dr. 7124-3 • 
Nafj.v József .... 5604

szavazatot kapóik (Í.'Í7 szavazatot 
érvénytelennek nyilvánítottak, tilt 
szavazó lap üres volt, 1.31 szava­
zót pedig visszautasítottak. A vá­
lasztási biztos ennélfogva Berim 
híl: Vándor ári Dcbrcczen város 
liarinaáik választókerülete nemzet 
gyűlési képviselőjének jelen le lie ki.

Bernolák Nándor dr párthívei 
kíséretében megjelent a választási 
biztosnak a Kaszinó helyiségében 
levő hivatalában és átvette meg­
bízólevelét. Kulin Imre válasz­
tási biztos meleg szavakkal üd­
vözölte a képviselőt, méltatta 
kiváló jellemét, hazafias maga­
tartását és nagy tudását és ezek­
ben a tulajdonságaiban garanciát 
lát arra. hogy hivatásának meg 
fog felelni.

Bernolák Nándor dr köszöne­
tét mondott a választók bizal­
máért és vázolta azokat az irány­
elveket. amelyek képviselői mű­
ködésében vezetni fogják. Ami 
erő van benne választóitól nyeri 
megbízatása folytán a köznek 
fogja szentelni. Visszapillantást 
vetve a lefolyt választási küzdi- 
lenire hangsúlyozta, hogy kép 
viselői tevékenységében sem ba 
válságot, sem ellenséget nem is­
mer. csak azt a barátot, aki az 
ország érdekeit tartja szem előtt 
es azt az ellenséget aki az or­
szág érdekeinek ellensége A 
választási küzdelem elejétől fogv a 
tisztelte azt az álláspontot, 
mely az ellenpárt programjában. 
megnyilatkozott, mert neki is a/ 
a véleménye, hogy a föld adja 
az ország erejét. A pártharcok­
nak nemcsak végei kell vetni, d<* 
együtt kell működni az ország 
felépítésében Keresni fogja az 
r _*. gél - I teljes tát vadaim i 
harmónia megteremtesere fog tö­
rekedni Végül köszönetét mon­
dott a választási biztosnak
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munkatársainak tapintatos és par 
tntlan működésűkért, majd a ma­
gyar hazára és a kerület választó 
polgáraira Isten áldását kérte.

A szavazás elmulasz­
tásának igazolása 

Húr törvényben van kimondva 
a szavazás kötelező volta, mégis 
akadtak nagy számmal, akik nem 
járultak az urnákhoz. Felhívjuk 
a közönség ügyeimét az idevo­
natkozó kormányrendelet (jő. 
íj-ára, amely szerint az a vá­
lasztó, aki a szavazatszedő kül­
döttség előtt való megjelenésében 
alapos ok miatt akadályozva volt, 
távolmaradásuk indokait a szük­
séges igazoló okmányok bemuta­
tása mellett a választás napját 
követő 8 napon belül a válasz­
tási biztosoknál írásban bejelent­
heti. A bejelentés posta utján is 
történhetik, amikor a feladás 
napja irányadó.

Ä bejelentéseket a választási 
bizottság bírálja el és ha vala­
kire nézve a szavazást gátló 
alapos okol lát fenforogni, az 
ellen az eljárási beszünteti. Azok­
nak a névsorát pedig, akik tá­
volmaradásukat kellőképen iga­
zolni nem tudták, további eljárás 
végett aj járásbírósághoz teszi ál.

A szavazási kötelezettség alapos 
ok nélküli elmulasztása 5 200 
koronáig terjedhető pénzbírság­
gal, továbbá az 1919. évi állami 
egyenes adó ö százalékának meg­
felelő összegű további pénzbír­
sággal és az aktiv és passzív 
választójog időleges megvonásá­
val büntetendő.

A választási biztosok és hiva­
talos helyiségük :

I. vál. kerület Czébel Gusztáv 
kúriai biró, Piac-utca 8. sz. I. 
cm. Kereskedő Társulat dísz­
terme.

II. vál. kerület Kolbenhayer Kál­
mán kúriai biró, Simon'ffy-utca 
1c. sz. Ipartestület tanácsterme 
i. em.

III. vál. kerület Kulin Imre 
• ítélőtáblái tanácselnök, Kossuth-

ulca 1. sz. Casino helyisége I. 
emelet.
A hajthmiegyei választások

A hajdumegyei választókerüle­
tekből ma délig még nem érkez­
tek be pontos, számszerű jelen­
tések a választási küzdelem ki­
meneteléről, az eredményt mind­
azonáltal meg lehet állapítani.

Hajdúnánás: Hadházi] Zsig­
áimul dr. kisgazdapártit nagy szó­
többséggel megválasztották Be- 
rencsy János dr. kisgazdapárti 
jelölttel szemben.

Hajdúböszörmény : Bethlen Ist­
ván gróf pártonkivüli és Kovács 
József dr. keresztény nemzeti párti 
(Friedrich-csoporl) jelöltek között 
pótválasztás lesz. Tasnádi Kovács 
József dr. 5820, Bethlen István 
gróf 3354, Földesi János kisgazda- 
párti 2935 szavazatot kapott.

Hajdúszoboszló: Czeglédy Mi­
hály dr. kisgazdapárti és Dániel 
Béla keresztény nemzeti egyesülés 
párti között pótválasztás lesz. 
Czeglédy Mihály 5592, Dániel Béla 
5045, Hammersberg Elemér ke­
resztény nemzeti párti (Friedrich- 
csoport) 3855 szavazatot kapott.

Nádudvar: Ma délig még egy 
-községből nem érkeztek be a sza­
vazatok. Valószínűnek tartják, 
hogy Kiss Ferenc kisgazdapárti 
és Jámbort] Mihály keresztény 
nemzeti egyesülés párti között 
pótválasztás lesz.

hrííehmtielig!
mérték szerint a legszebben készít

amit Kandúr, Bat»an-u. 31.
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A többi választás
A tiszántúli kerületekben meg­

ejtett választások közül eddig 
19-nek az eredménye ismeretes. 
Debreczenl és I lajduyurmegye 
kerületeit is beleszámítva, a 19 
kerületből a kisgazdapari 9-et 
nyert, a keresztyén nemzeti egye 
súlés pártja 4 kerületet, 0 kerü­
letben pedig pót választás lesz. A 
beérkezett jelentések:

Békéscsaba: Bulla Aladár kis­
gazdapártit 3000 szótöbbséggel 
megválasztották.

Gyula: An ka János kér. nemz. 
egyesülés párti és K. Schifjerl 
között pólválasztás lesz.

Szeghalom: Nagy Józsel kis­
gazdapártit megválasztották.

Makó: Nyéky József kisgazda- 
párti győzött.

Szentes: Néguessy László dr. 
kisgazdapárti jelöltet több mint 
3000 szótöbbséggel megválasztot­
ták.

Kunszentmárton: Kuna P. 
András kisgazdapártit megválasz­
tották.

Karcag: Csontos István kis­
gazdapárti (5959 szavazatot ka­
pott) és Szántó József dr. kér. 
iemz. egyesülés párti < 4535 sza- 

• t ka ”• ' ....vázától lmpolt; között pótválasz­
tás lesz.

Hódmezővásárhely I. ko­

rúiét : Kút Uh Gusztin kisgazda
pártit megválasztották.

Hódmezővásárhely II. ív 
■•illet : Szádeczky Lajos kér. nein/, 
egyesülés pártit 2200 szótöbbség­
gel megválasztottak.

Mezőtúr: Tóth Janos ilr.pni- 
tonkívüli (5185 szavazatot kapott) 
és Varies V. István kisgazdaparti 
(4605 szavazatot kapott) polvá­
lasztás lesz. ... .,

Nagykálló : Jármi] Jozsel kis­
gazdapártit megválasztották.

Nyírbátor: Szabó Lajos kis­
gazdapárti és Birlhu Józsel kér. 
nemz. egyes, párti között pol vá­
lasztás lesz. ........

Nyíregyháza : Dvorcsak Győző 
pártonkivüli és Paulnsz Marton 
kisgazdapárti között potvalasztas
lesz. , ...Kunhegyes: Ráday Gedeon 
gróf pártonkivüli és Rigó Jozsel 
kisgazdapárti közölt pótválasztas

Törő kszenlmiklósmi eg vét­
len jelölt volt (tömbös Gyula kis­
gazdapárti, a Move elnöke, akit 
már vasárnap reggel egyhangúlag 
megválasztott képviselőnek je­
lentettek ki.

Mezőkasz.onyhan, ahol a vá­
lasztás a jövő vasárnap lesz, teg­
nap történt meg a jelölés. Az 
egyetlen jelölt Tomesányi Vilmos 
Pál, aki e szerint megválasztott 
képviselőnek tekintendő.

A kormány relícmstrMkmó előtt
Nagyatádi Szafoó satnya és a keresxteiiviy 
nemzeti egyesülés páHja alakit mj kormányt

Budapest, junius 15. Beavatott 
forrásból a következőkről értesül 
Az Est:

A kabinéi rekonstrukciója a 
legrövidebb időn belől, de való­
színűleg már a következő heten 
meg fog történni. Az a feltevés 
tehát, hogy a kormányválság 
megoldásával megvárják a tiszán­
túli választások eredményét, nagy 
optimizmuson alapszik es nem 
fedi a tényeket.

A rekonstrukció abban a Ior­
mában fog végbemenni, hogy a 
mostani kabinet egyik vagy má­
sik tagja, aki el van kedvetle- 
nedve és aki iránt a pártok 
nincsenek bizalommal, magara 
nézve le fogja vonni a konzek­
venciákat, mire az egész kor­
mány szolidaritást vállal az illető 
miniszterrel és benyújtja lemon­
dását azért, hogy ezzel is módot 
adjon az egész kormány re­
konstrukciójára.

Erre megtörténik az uj kor­
mány megalakítása és kétségte­
len, hogy a kormányt a nagy­
atádi Szabó István vezetése alatt 
álló kisgazda-szárny és a keresz­
tény nemzeti egyesülés pártja fogja 
megalakítani. Ebből a kormány­
ból tehát ki fognak maradni az 
összes konzervatív és agrnr-íeuda- 
lis elemek. Ebben a tekintetben 
a Haller István kultuszminiszter 
vezetése alatt álló keresztény 
nemzeti egy csillés partja és 
nagyatádi Szabó István kisgazda- 
szárnva közöli Icljcs (i atcí/if/.f/c- 
zés. Az a hir, hogy az uj kor­
mánynak nagyatádi Szabó István 
lesz a miniszterelnöke, nem telel 
meg a valóságnak. Az uj kabi­
netben nagyatádi Szabó István 
csupán a föld mi vetésiig yi tárcát 
óhajtja magának, minthogy az a 
célja, hogy a földbirtokreformol ő 
vigye tető alá.

Az árdrágítók 
törvénye 
napirenden

A nemzetgyűlés ülése
Budapest, jun. 15. A nemzet­

gyűlés mai ülését Rakovszky 
István elnök délelőtt háromne­
gyed 11 órakor nyitotta meg.

A napirend első pontja: a men­
telmi bizottság jelentése Cserthy 
József ügyében. Mikovényi Jenő 
előadó azonban nincs jelen, az 
elnök ezért megrója.

Következik az árdrágító vissza­
élésekről szóló törvényjavaslat 
tárgyalása.

Koppért Rezső előadó ismerteti 
és elfogadásra ajánlja a törvény­
javaslatot.

Fcrdinándy Gyula igazságügy- 
miniszter: A legsúlyosabb feladat,

mely a kormányra hárul, a lakos­
ság megélhetésének biztosítása. 
A drágaságot előidézte a pénz 
értékének csökkenése, az anyag­
hiány, a munkakedv csökkenése 
és az a gonoszság, amely ember­
telenül használja ki ezt ahelyzelel. 
Nagyon fontos, hogy a bírák 
megélhetéséről gondoskodjanak és 
azt hiszi, hogy az a 8 10 millió
korona, mely a bírói fizetés ren­
dezését gyökeresen megoldja, 
nem olyan" nagy össeg, amely 
elől a pénzügyminiszter elzárkóz­
hatnék. (Lelkes taps.) Szeretné 
felkérni az egész nemzeti társa­
dalmat, hogy élessze a becsületes 
közszellemei, az. igazi magyar 
becsületérzésl. A javaslatot elfo­
gadásra ajánlja.

A szünet után
Huppert Rezső személyes kér­

désben szólal fel és visszautasítja 
az Vj Nemzedék támadását, mely-

ivei a lap őt debreezeni beszéde, 
illetve egy közbeszólásra adott 
válasza alkalmából illette.

Felhívás.
A szombathelyi hadosztály tá­

vozása folytán sok olyan lakás, 
ahol tiszt vagy altiszt volt beszál­
lásolva, megürült. Az érdekelt 
lakásadók ezen körülményt a 
katonai lakásbivalalban :Miklós­
ul,-a 25. sz. alatt) haladéktala­
nul jelentsek be.

Tórparancsiiolisag.

Ilii* Bvussilow
eS8eiifons,ada!már,ól
Berlin, jun. 15. Az entente kor­

mányainak k ül ügy hivatalaihoz 
eddig nem érkezett jelentés arról, 
vájjon igaz-e az a japán forrás­
ból eredő hir, hogy Brussilow 
ellenforradalmai szervezett es meg­
buktatta a Trotzkii-Len in kor­
mányt. A párisi külügyminiszté­
rium mint tegnap éjszaka 
keltezett távirat közli 48 óra 
óta nem kapott szikratáv iratot 
Moszkvából, holott eddig naponta 
többször jelentkezett Párisiink a 
moszk vai szikra távíró-állomás. 
Csak egyetlenegy távirat töredé­
ket vett lel az Eiflél-torony Moszk­
vából, ez azonban kibetűzhetetlen 
és érthetetlen. Párisban nem tart­
ják valószínűnek a tokioi táv­
iratot.

A német kormányválság
Berlin, jun. 15. Primborn dr., a 

eenlrumpárl vezére, érintkezésbe 
lépett a többségi szociáüstákkal 
holnap a szociáldemokrata párt 
vezetőségével fog tanácskozni. 
Megkísérli, hogy a szociáldemok

I rátákat jóindulatú semlegességre 
bírja. Ugyanilyen céllal kezdett 
tárgyalást a német nemzeti párt 
ial és azt hiszi, hvgy ilyen mó­
don megteremtheti a német nép­
párt és a demokrata-párt és a 
köztük levő pártárnyalatok pol 
g á r i koalíció j á t. Ha az. a 
törekvése, liopy megalakítsa a 
középpártot és semlegességre hir 
ja a két szárnyat, nem sikerülne, 
akkor"a c e n I r u in vez e t ésé- 
vel fogja megkísérelni a régi 
koalíció megszervezését, még pe­
dig a német néppárt bevonásával, 

Kopenhága, junius 15. Lilvinow,. 
az orosz bolsevik! kormány fő- 
megbizoltja, azt mondja, hogy az 
ellenforradalom hire nem igaz. 
Még tegnap, hétfőn, szikra táv­
irat ban érintkezett Moszkvával 
de semmiféle el len forradalmi moz­
galomról nem kapott jelentést.

Törők-g<">rö<| harcok
Rotterdam, junius 15. A Nieuwe 

Rotlcnlamsche Courant jelenti 
Kontanlinápolyból :

A görögökéi, inaikor ál akartak 
kelni a Marién folyón, u törökök 
visszaverlek. A törökök a folyó 
nyugati partján megvetették lá­
bukat.

A longyoluk harcai
Páris, június 15. (A M. T. I 

szikratávirata: Varsóból jelentik 
A lengyel vezérkar közlése szerint 
az. Ukrajnában harcoló lengyel 
csapatok parancsot kaplak, hogy 
vonuljanak vissza uj védelmi vo­
nalukra' Ennek megfelelően a 
lengyel csapatok megkezdték Kiew 
kiürítését, megelőzőleg azonban 
elpusztították a-Dnjester hídjait. 
Az átcsoportosítás teljes rendben 
folyik. A bolsevikick, akik meg­
támadták a lengyel hátvédeket 
nagy veszteségeket szenvedtek. 
A támadásokat a lengyelek visz- 
sza verték.

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen

és méret után

tirüuwald cipőüzem
SAS-UV’CA 4«
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bóit árak nielleti beszerezhető
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Piac-ete* 77. szám

Akinél? 300.000 korona 
van a fejébe falazva

A detektív kiilandja
Ferenc~u Béla debreezeni állam- 

rendőrségi detektívet tegnap dél­
előtt egy izgatott arcú, rendetlen 
külsejű‘fiatalember szólította meg 
az utcán. A rend kívüli viselke­
désű fiatalembernél» tudta, hogy 
Itelekliv\el áll szemben és ruhá­
kat kínált neki megvételre. A 
detektív előtt gyanús volt a fiatal­
ember izgatottsága, de nem tudta, 
hogy őrülttel vagy pedig tolvajjal 
van-e dolgaAzt mondta tehát, 
hogy a ruhákat föl akarja pró­
bálni s ezért magával hívta a 
lakására.

A detektív természetesen a 
rendőrség felé vette útját lurcsa 
kísérőjével. Útközben mindinkább 
megerősödött a gyanúja, hogy a 
fiatalember megőrüli, mert fan­
tasztikus zagyvaságokal fees ,, 
összevissza. Elmondta többek 
közt, hogy részivelt Przemysl vé­
delmében, ahol Kuzmanek Her­
mann, a védősereg parancsnoka 
300.000 koronái falaztatotl be a 
fejébe, hogy az ostromlók ejől 
megmentse.

Itt van ni! kiáltotta a
homlokára ütve, 3(10.000 ko
róna van ebben a tök lejben 1 

Azután elárulta azt is, hogy 
a román király nagyobb összeggel 
tartozik neki s már irt is egy le­
velet, Iwi/y azonnal fizesse meg a 
tartozását, mert különben elárve- 
rezleti a rónáin koronagyemám- 
toknl.

A rendőrségen megállapítottuk, 
hogy a fantasztikus fiatalembert 
.kitinek Hermannak hívják s 
állítólag kereskedősegéd. A rend- 
örorvosi vizsgálat megerősítette a 
detektív gyanúját s ezért -lelli­
nókét, aki valószínűleg a saját 
ruháit kínálta megvételre, élénk 
tiltakozása ellenére beszállították 
a közkórház elmegyógyászati osz­
tályára.

HÍREK.

DERRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

készletüket, valamint a reájuk kive­
tett mennyiséget minél sürgősebben 
beszállítani szíveskedjenek. Debre- 
reczen, 11120 június 14. Közélelmezési 
ügyosztály.

—■ X vitggoiibikók lakáshoz 
jut link. Lehár Antal báró ezre­
des csapat testének eltávozása foly­
tán több lakás üresedett meg. 
ízeket a lakásokat a lakáshiva 
l:il átvette és elsősorban a mene­
kült családoknak fogja juttatni, 
akik immár hetek óla voltak 
kénytelenek vaggotiokhan meg­
húzódni.

_ A körlet parimvsnok ío-
yadó-impjai. Hegeit ás Val tábor­
nok, katonai körletparanesnok lo- 
gadó-napjai egyházi es polgan 
hatóságok és magánegyenek ré­
szére : hétfő, szerda, petitek dél­
előtt 11 órától 12 óráig. A meg­
határozott fogadóidon kívül He­
gedűs Pál tábornok senkit sem 
fogad.

_ \ termelő lakossal) íh.l.'el
»lébe. Gabonagyüjtés Országos Kor- 
inánvbiztossága a gabo nagy uj lesi a - 
ció tiszántúli részére való belejczesU 
sürgeti A Gok. kormány biztossága 
leirata szerint az akció eddigi ered­
ménye nem kielégítő, pedig a non 
dennapi kenyérnek biztosítása orszá­
gunk elsőrangú fontossággal buo u 
deke. Most, midőn inindcnelioi ki­
fosztott országunk kénytelen volt . 
teljesilhcletlvn békeszerződést alan- 
ni,' hasson át mindnyájunkat szonio- 
ru sorsunkban az a tudat, hogy csa. 
a magunk erejéből állhatunk la H • 
libben a nehéz időben elsőrendű 
érdek, hogy az uj termesig a nem­
zeti hadsereg és az ellátatlan lak ■ 
ság kenycrszükségleteI biztosíts! . 
Felkérjük azért a város termelő la­
kosságát, hogy eddigi felhívásainknak 
meglélelölcg nélkülözhető galiona-

Az oláhok letartóztatták 
a nagyváradi főrabbit. Mc„
irtuk tegnap, hogy Kecskeméti 
Lipól dr., a nagyváradi izraeli la 
hitközség főrabbija, harminc éves 
jubileuma alkalmából a templom­
ban tartott ünnepségek során 
magyar hazafias szellemtől izzó 
beszédet mondott. Az ünnepség­
nek mint értesülünk az oláh 
hadbíróság elölt lesz. folytatása.
Az ünnepségen jelen volt oláh 
cenzor ugyanis feljelentést lett 
Kecskeméti Lipól ellen, a katonai 
parancsnokság elrendelte a főrabbi 
letartóztatását. Kecskeméti Lipól 
dr. ellen a hadbíróság lázilás 
büntette miatt folytatja az eljárási 

— Meneküllek es még he 
osztást nem nyert köztiszt 
viselők figyelmébe. Az orszá 
gos menekültügyi hivatal rendi 
jele folytán felhívom mindazon 

ezideig hivatali beosztást nem 
nyert bárhonnan meneküli 
köztisztviselőket, akik jelenle 
Bihar-, Hajdú-, Szabolcs-, Szál 
már- és Beregmegyék területén 
laknak, hogy nevük, állásuk, ere­
deti székhelyük bemondása mel­
leit hivatalomban (Debrecen, Si 
monffy-u. l/e.) személyesen, vagy 

j levélben e hónap 22-ig lejelent 
kezni szíveskedjenek. Akik lu 
osztásukul már kertek, de nu 
he nem oszlatlak, szíveskedjen el 
közölni, hogy mikor mely szám 
aluli és melyik minisztériumba 
lelt kérésük felterjesztve. Debre­
cen, 19211 június hó 13-án. I)r. 
Kovács József s. k. miniszteri 
biztos, az (). M. H. debreceni ki­
rendeltségének \ csehije.

Eljegyzések. Weis/. Ilózsikát 
Újtéléről eljegyezte Bihari dióim 
Nándor Derecskéről. Minden külön 
értesítés helyett

Schön Mór és neje kereskedő 
leányát Gabriellát -Debreceni elje- 
gvezte Kozák György tiszthelyettes, 
a vaskereszt lovagja (Debrecen'. 
'Minden külön ertesiles helyett 

_ Az osztrák-magyar bank 
tisztviselői a beszerzési cso­
port ban. Az őszi rák-magyar ban k 
debreezeni fiókjának tisztviselői 
azzal a kéréssel lordul lak Hu­
bert fi Oltó dr. kormányhiz.Los- 
löispánhoz, eszközölje ki a köz­
tisztviselők beszerzési csoportjába 
való felvételüket. A főispán a ké­
relmet pártoló javaslattal illeté­
kes lielyre tette át. ....

— A derecskéi jarasbirosag 
cipői. A derecskéi kir. járásbíró­
ság kezelő személyzete kedvez­
ményes áru cipő kiutalásai kei le 
Hilberth Ottó dr. kormány biztos- 
fői spán lói. A kormánybiztos a 
kérelmet pártolóim tette at a 

! közélelmezési ügyosztályhoz,alion- 
í nan a közalkalmazottak heszer- 
í zési csoportjának adják ki, meri 
: n közalkalmazottak részere kon­

tingentált e.ipőmennyiségel oda 
utal Iák ál.

Gazdák figyelmébe. Huszon­
négy menekült aratási munkát haj­
tandó vállalni. Felhívom a gazdakai, 
hogy akiknek arató munkásokra van 
szüksége, szíveskedjék a menekült­
ügyi kirendeltséghez -Simonlty-u. 1/c.)
'0I_ \v országos menetűi Iliig.'i 
híva tat a menekültek közül kel 
házmestert keres elhelyezésre. Jelent­
kezhetni Simontt'y-u. 1. c.

Házasság, (husiéin László ék­
szerész Budapest Kun. 1 lénké Haj­
dúnánás f. hó 22-én délután tartják 
esküvőjüket Debrecenben Jo/.sel kir 
herceg' utca 42. sz. alatt. Minden 
külön értesítés helyetti.

A budapesti tőzsde. Ér­
tékpapírok árfolyamai: Magyar 
hitel Iliit 18, Osztrák hitel 1080 

78, Hazai bank 758 01, Agrar­
bank 1000 1005, Magyar-olasz
430 30, Jelzálogbank 480 70. 
Leszámítoló 832, Alt. lak. 1070 

90, Rors.-Misk. 3775 50, Con­
cordia 2005 15, Gizella 2025 (50,
Reocsini 4200 300, Alt. kőszén 
7300, Salgó 0075 50, Rima 3240 

00, IS rassói 3575 610, Hazai 
laterm. 0400 150, Orsz. faterul.
2010 1985, Papír 2450 00, Cukor 
9025 75, Gummi 3725 700, Ad­
ria 10100—150, Közüli 1400 58, 
Déli vasul 539 43, Allamvasul 
3700. Valuta árfolyamok : Arany 
585 70. Font 038 30, Dollár 
157 00, Márka 473 70, Lei 383 

-81, Lira 10-30 1010, Francia
frank 12-80 12-70, Romanow 277 

85, Sokol 378 74, Dinár715 25, 
Svájci frank 30, Léva 3'30.

— X KÖZAI.KAI.MXZOT-
lak pénzének visszafizetésé­
hez szükséges kérvény nyom 
látvány I koronáért kap­
ható Hegedűs és Sándor r.-t. 
papirkereskodeselien IMac-u. 
\\\. l''őpostll mellett.

GizelUl-liirdö nagy állomással 
szemben állandóan nyitva.

— Már nem Péterfla-u. 53., hanem 
Rákúezi-utca 23. sz. a. alakítom újjá 
rossz nyakkendőit’

Tavaszi és nyári divatlapok 
igen nagy választékban kaphatok 
Hegedűs és Sándor irodalmi es 
nyomdai részvénytársaság könyvke­
reskedésében Piac-u. 31.utuu ua> <nnni »-<

X lioiivédlaktaiiyát liely- 
reállitolták. A katonaság részé­
ről a város értesítést kapott, hogy 
a Pétertia-utcai honvédlaktanya 
helyreállítási munkálatai egy-kél 
hét aluli tie leje,zést nyernek. Azok 
a csapatok téliát, amelyek eddig 
a kollégium épületében nyertek 
elhelyezési, legközelebb kiköltöz­
nek a Pélerlia-ulcai laktanyába.

Öngyilkos gazdálkodó. A
N a gy m a es-1 a ti v á n Koka Sándor 
gazdálkodó fölakasztotta magul. 
Mire észrevették és leváglak, mar 
meghall, Tettének oka ismeretlen.

X közalkalmazottak be­
szerzési csoportjának köz­
leményei. A pénzügyminiszté­
rium rendeleté folytán Ielhívjuk 
tagjainkat, hogy In-főzési cukorra 
\miatkozó igényeiknek előjegyez­
te lése végeit saját tcstülc.lüknél 

i haladéktalanul jelentkezzenek. A 
testületeket felkérjük, hogy az 
előjegyzésekről leivel! kimulatu­
sokat‘f. hó 20-ig múlhatatlan ul 
terjesszék he hozzánk iföldszint 
12. sz.); később beadott kimuta­
tásokat figyelembe nem vehetünk, 
mivel a pénzügyminisztérium az 
igén vk inni tatás felterjeszt é sé re zá - 
ros határidőt tűzött ki. Nyugdíja­
sok ugyanezen idő alatt a csoport- 
irodában jelentkezhetnek. A be­
főzési cukor ára kilogrammon­
ként 112 korona lesz és a költ­
ségelv A szalonna árából még 
visszajáró összegek a kedvezmé­
nyes igazolványok 44. sz. szel­
vénye ellenében a csoport 12. sz. 
irodájában d. e. 9 12 óráig v issza-
fizcllelnek.

X (üdíauvr Károly rész­
vény társaság igazgatósága értesíti 
a részvényeseket, hogy az 1919. 
évi 9. számú őszi a lékszel vények 
dara hónkéul 8 koronával, f. hó 
20-tól kezdve a Közgazdasági Bank 
és Vállóüzlet B.-T. pénztáránál 
fognak bevállalni.

X foliei-ncmii lisztilásidijámik 
megállapilása. Az Arvizsgáló Bi­
zottság értesíti a közönségei, hogy 
mindennemű fehérnemű tisztítására 
vonatkozólag a budapesti árszabály 
érvényes. (Belügyi Közlöny idei 13. 
sz. Debrecen, 1920 június I I. Arvizs­
gáló Bizottság.

— Kirúgta a ló a szemel.
(lombos István 31 éves dorogi 
gazdálkodó vasalta In i akarta a 
lovát. Eközben a ló megbokro­
sodott és Gombos jobbszemét ki­
rúgta. Súlyos sérülésével beszállí­
tották a debreezeni közkórházba.

|)r. Fehér Hermann rende­
lését újból megkezdte. Rendelés liidő- 
és bclbelcgekuek reggel 0 10-ig. dél­
után 2-4-ig. Piac-u. 58.

FRICZI
óriási nagy nyári kalapvásár

Olcdó szabott árak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

Vígszínház.
Szerda: Cigányprímás, operett. 
Csütörtök: Falurossza, népszinmit.

Székely Gyula felléptével.
Péntek: Tisza Karola felléptével 

Mágnás Miska, operett.
Szombat Cigány prímás, operett 
Vasárnap : Délután : I-alorosszá, nép­

színmű. I'.ste : 'l'isza Karola lellép- 
lévet l arsang tündére, operett

X színházi iroda hírei.
diyánypriinás operett kerül ina 
szilire a Vígszínházban 1 isza 
Karola felléptével. A tegnapi rep- 
riz. előadáson aratott sikerből 
ítélve Kálmán Imre operettjének 
felelevenítése szerencsés gondolat 
volt. Székely Gyula a Falu- 
rossza címszerepéi játszó csü­
törtökön.

X megváltás < Rendenzione) 
fi felvonásban. Csodás es klasszi­
kus keretben adja ez a film azt 
a fenséges témái, amely a bib­
likus kor egyik legszebb momen­
tuma. Magdalai Máriáról szól a 
kép, akinek ételéért, szerelmeiért 
megbocsát az Fr. Látjuk Krisz­
tust, amint a kereszt súlya alatt 
leroskadt és ennek az isteni le­
gendának sok oh művészi epi­
zódjai kapjuk, inni a nézőkre 
felejt betol len. A »Redenzione-t« 
ma szerdán mutatja be az l rá­
ma, a 9 órai előadást a Szent 
László dolegylel nagy vegye_skara 
(nők és férfiak) kiséri, a 7 órai 
előadás énekkar nélkül. Jegyelő­
vétel délelőtt II) 12-ig, pénztár- 
nyitás délután 4 órakor.

.Index IV. negyedik rész »Az 
egyszemű« kalandor történet fi 
felvonásban, Benő (.resté lösz.c- 
replésével, bemutatja ma szerdán 
az Apolló. Jegyelővétel.

Kmhervadak dráma 5 felvo­
násban. Közkívánatra bemutatja 
ma és holnap az Arany Bika 
mozi. Előadások 7 es 9 órakor. 
(Csak 10 éven felüliek nézhetiki.

SPORT.
A MASZ északi kér. bizott­

sága f. hó 20-án d. e. 10 órakor 
az. Arany Bika termében ülést 
tart. Sennyei Oláh, kerületi elő­
adó. ____ _____
Kovács- 6» kaiámaenat,

ahácmnUt,
román-caiontet, tflillát
wnggon l étel ben és mél c r mázsa n kén I
oo azonnali szállításra ajánlok, oo

Polyánszky Oroszt
tűzifa és szénkereskedő, Szoboszlai- 
ooo ut 1., Mtktős-utca végén, ooo

üidéhi rendelést is eszMzlök
Autogén hegesztések, autómotor 
és mindenféle gazdasági gépjavítások.
O^IdasÁgi gépalkatrészed állandóan raktáron.

Ultin Cá ~ 1 o■ ’   ______ .

Üértesy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53a



DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
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1920. jiinms Ifi.

itízezTz
Női és féríi kalapok 

újjáalakítása

Piac-utca 9 sz.
Városi és állami tisztviselők

»PRO HIRDETÉSEK
Apróhirdetések *. ‘Ä.tÄÄt

v^- ................ ...................

MEGHÍVÁS.
Xz Általános Kornál mi Hank ítész, vénytái-sastifl

1919. évi XIV. rendes közgyűlése
,920. évi junius hú 27. napján délelőtt 11 órakor ks^ccnben az int&et 
székházában (Ferencz József-ut 22. sz.. megtaitxa. m inazgatosáq. 
vényeseit tisztelettel meghívja az ,aa,!,u,u '

N a |) i v <■ it <1 
1 A/ igazgatóság és a felügvelö-bizottság jelentése a lefolyt iizletévról, 

az 191ÍL évi mérleg megállapítása; a nyereség felosztása es a felmentvei y
megadása iránti határozat.

2. Az alapszabályok módosítása.
.2. Igazgatósági tagok választása
i BtggMggg ÄgÄÄ ....»*w» ....... **“■

Figyelmeztetés. Az évi mérleg és vonatkozó mellékletei az intézet hely­
ségében az üzleti órák alatt megtekinthetők

8 A közgyűlésen szavazati jogot csak oly onjogu részvényes 
ovakorolhat aki a nevére kiállított részvényéit szelvényeivel együtt 
a közgyűlés tartamára azt legalább öt nappal megelőzően a társa­
ság pénztáránál, vagy Budapesten a -Merem- Xáltouzleti Részvény- 
társaság pénztáránál letétbe helyezte

POSTA

20 éves 
leányomat férjhez adná ni. 
Tisztességes hozomány 
kelengye és berendezés­
ről gondoskodom, Gnz- 
dálkodó jeligére kérem 
nz esetleges ajánlatot a 
kiadóhivatalba.

K1 sasszon v. 
Megígérte, hogy hirt ad 
magáról Azóta mar 2 
nap leli cl és még min­
dig nem tudok tájéko­
zódni. Sürgetem a dol­
got. meri érdekeim így 
kívánják, lehel, hogy lövő 
héten elutazom pár hétre. 
Amice.

!Vfá.Siia*zör|>, 
Fondant cukor pótló,

likőr. rum. cognac pé* 
cserwebnrok, csokoládé 
s mindenrv’mft csemege 
nagy választékban 

«...----- kapható

Burg Sámuel
ftierer ée ofivrottgo üKletóben,

Keeeuth utca 19. ezám
Ciokoual eilnhtmal mimboii.

szalakáli. fondant 
cukorka, rézgállc, 
raffia és minden­

le féle fűszer-és gvar- 
___ ______ _ matárukat viszont­
eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél. Arany Jánoe-u’c» 8 **
Osztrák Magyar Bankkal szemben

Eosmetikai intézetemet
Széchenyi utcs 16. szám s ói

SIliltff-llM 1. SÍI Ili
helyeztem ét,

kibővítve httlgylodrásiattid »* 
Manlcar sMloaBsl

Sltívolltok miudbnlólo «.rutVuhlbál 
izeplöi, májfoltot, pattanást 10 nap 
alatt. Hajexálákat arc-, mell és karról 
legiCvidebb idő alatt végleg kiirtom
M rcmaisave jutányos bérletbűn kaph-1'1

Tűzifa
aprított és hasáb állapot­

ban megrendelhető

Kemény Béla és Tsa
tűzifa telepén

Pesti utca 2. sz. is Piac-utea 12. sz. IL bid.

SILVIA puhatestek
minden üzletben kapható.

Oyári főraktár
Fleischer Mór

nagykereskedőnél
HATVAN-UTCA 15. »ZÄM,

Használt szedavuyyár
200 drh kűlónbonbőző üvegekkel es 
hozzávaló szerszámokkal eladó no

Rosenthal Lajosnál
IHikepércsen.

h- és ételiül ffáMf
Hneyndl-utca 12 ex-
K nap alatt minden- 
lék- javítást jótállás 
mellett elkészítek

KODE MÓR
-------- ----fi—ar

Pannónla-Garage!
Bérautók!

Autó-motor és gépalkatrész készítés 
és javítás Autogén hegesztés, (lummi 

vulkánizálás l-ogaskerékmarás
Piac-utoa 42. szám.

m...  * ■ —

Szakácskönyvek: g
A magyar konyha. Irta Kovács 

Teréz. Függelékül a házi 
cukrászda Ára kötve K 7 —-

Legújabb és kipróbált magyar 
szakácskönyv 1131 féle élei 
receptjével Irta Németh 
Zsuzsanna, átnézte Zilahy Ag­
nes. Ára kötve K 40-—

Legjobb szegedi szakácskönyv.
Irta: S drossy Bella.
Ára kötve — —- K 55'

kuglcr léle legújabb és legtel 
lesebb budapesti szakács­
könyv es házi Cukrászat 
Ára — - K Rfi'—

Kapható

VÉTEL».

Veszek ős adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket. K rámer József, 
József kir. herceg-utca 3.

.Jégszekrényt 
iókarhan levőt megvé­
telre keresünk Gyémánt 
Géza és Tsa Piac-u 58.

(loerz
látcsövet, lehetőleg szál- 
keresztesi vennék. Cím 
a kiadóban.

Eli AD ÄS.

Bámulatos
hatású arcszépitősz.er a

Táv crém
Gyorsan és biztosan el 
távolit széptől, máil'ollol. 
pattanást, ráncot -db F.gv 

'.gelv Ara 12 korona. 
Kapható

GRÓSZ NAGY FERENC 
Aranv Rg\ szarvú gyógy- 
sz.ertá rá ban. - Szilt ház 

mellett. I
j-cnz \ alto/ás 

előtt I ökebe fektet est a- al 
kaltnas ház Péterfia ré­
szen eladó. Gint a kiálló 
hivatalban

Vizsga ruha I.
nagv választékban kap 
halók. Mérték utáni meg­
rendeléseket elfogadunk. 
Gyermekdivatház Si- 

monllY- utca 2b

FAsaré" 
stAra?
DARABOS

állandóan kapható
Gröttieldiiél, Gsapft-n. Ifi

KI siló
liajdubcszörnyi halárban 
a tiszanolgári kőül men­
tén a l 'edö korcsma mel­
lett úgynevezett Bank v 
féle 240 magyar holdas 
le ke le földbirtok. Rajta 
levő gazdasági 'épületek­
kel együtt. Van rajta 2 
szobás gazdalakás. l0-.)0 
drb jószágra istálló és 
cseléd lakás. A birtok 
eladási ára bobjankent 
1800 korona. Értekez­
hetni Dehreczoni Gazdák 
Bankja. Kossulli-utca 17. 
továbbá dr. Szerik Gyula 
ügyvédnél. Budapest. 

Csarnok-tér 3. sz.. Hel- 
tni Béla. Budapest, Váczi- 
utca 13. sz

KBRBSÜET.
»"t|in—**w*‘ -'--■•v-w

fiyermekszerelő
intelligens, magyar vagy 
német leány, aki házi 
teendőkben is segédke­
zük, két "éves leánvka 
gondozásához azonnal 
felvétetik. SimtTnyi-ul 17. 
Nagyerdő

5000 K
jtilalom annak, aki 2 
szoba és mellékhelyi­
ségekből álló lakáséi l 
2 |{ szoba és mellék
helyiségekkel rendel 
kezű lehetőleg szintén 
földszintes modern la 
kását elcseréli

Értekezni lehet 
ilc. Révész ügy vé 
eleknél, Verbőczy-ti. 2. 

szám 2. kapu I

2000 koronát
aduk annak, ki nekem 3 
esetleg I szobás lakást 
szerez, esetleg cpv ilv 
házal megvételre is sze­
rez. Gint a kiadóban.

Meneküli
gyermektelen házasnál- 
•) s/oha. konyhából álló 
lakást keres. Gitn n kiadó- 
hivatalban.

Könnyű
munkára azonnali belé 
Tiésre kifutó lean v keres­
tetik. Cim a kiadóban.

Ki iidliit
- Halai házasnárnnk egv 
! szólta, konvha lakást. 
Gimek a kiadóhivatalba 
kéretnek.

V EGYES.
Házhoz

I aiánlkozom varrni. Cint 
í Hatvan-utca 28. szám.

írógépet
keresünk megvételre. — 
Gx’ógx’áru Kereskedelmi 
r.-t. Piac-utca 4L sz.

Kicserélném 
Főtérhez közel 2 kisebb 
szobából és konyhából 
álló lakásomat ugyan­
ilyen nagvobb lakással 
vagy magános házzal, 
mely esetleg lehet n kö­
zeli kert séfben is. Ciliiéi
kérem a kiadóba.

Háztartási
I alkalmazott mindenes- 
I „ek kerestetik. Gint a 
; kiadóhivatalban.
I ,(ó zongorái
bérbe vennék havon­
kénti fizetésre Simonffv- 
IItea 21) I emelet bal­
oldal.

Tanuló leány 
felvétetik lapunk könyv­
nyomdájában.

Szappant) várni 
vagy teljes berendezést 
vennék. Iízemben levő 
sz.a ppangvárhoz nagyobb 
lökével társul mennék 
Ajánlatot Szappangyár 

! alatt kérek a kiadóltiva 
talba.

l-íleserélném 
I száraz, egészséges és 
I ooloskamentes egy szoba 
í konyha, mell ékhelyi ség- 
j hői álló lakásomatugvan- 
I ilyennel. Jó viz az udvar-
I ban. Cilii Patay-u. 13.

Fedék, Kürti, Mágnás 
cipőkrémek, 
f énymá a:,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hahan-ulc* 15

I

megérkezett asztali, padló- 
linóleum szőnyeg és függöny, 
gummikabát, házi cipő, szan­
dál, gummisarok és más 
cikkek, melyet a megszokott 
s/nlid óvári árban árusít

könyvkereskedésében

rövid és noritibergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferencz I RáhocI,;“*c"1
rövidáru nagykereskedő j .

hatvan utca 9 sxAm í HEfiMHEHMÉl, Csokonai utca IS. 
Nyomatott Hegedűi <•« SaiiVn nodaírni óí; nyt mdai

bor- ésszcsznagy kereskedő 
üzlethelyiségét és raktárait

BethlBn-ii. 10. n. uia
helyezte. Aruk legjutánvosabb 
napiáron. valamint ide lelt 
áthelyezve a »S TARK A«

ram- és löpgpi’
mmmmmmffmtmmHmm. (mmuiwwiw

Kovács József

. sz.
(Megyeház mellett.)

íuvmoiAifti vall»latot
elvállal áru c.s bármilyen 
fuvarozá&t sirattál és .szekér 
ív 1. Személyszállítást hintó 
val helyben és vidékre

KBEK8CM ¥8US8ÖS
tűzifák wiáfcedSnél.

Iß.»XXouti ifetiii : te­rvlap U|v<»re«l-n. *. »»*.». ö * a p • 1 k 4 r h A x mellett.

Ölenként és apniva házhoz szál­
lítva, valamint e>*Ar<ie, aprí­
tott gaiyfa főiéihez
Igen alkalmas, ölenként 8b0 ko-

l)i. HEGEDŰS LÓRÁNT. 
Kiadó .

H E G E D D S ÉS S Á N D O R 
irodalmi íj nyomdai t nszv.-társ.

részvénvtársasáe könvvnvomdáiaban, Piac-utca 49.

Iroda Csíiiió-ii.8, se.
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